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V i tr odvane chm y #i z pampel i $ek. Vitr odval/odvanul chmyfi z pampeliSek.

Lib i setimojeprop i sovacituzka? Libila se ti moje propisovaci tuzka?

Pfis y p slep i cim zrni! _Vétu nelze prevést do minulého ¢asu.

Proc¢ si nehraje$ s novy m i hrackam i ? Pro¢ sis nehral/a s novymi hrackami?

Kéz se brz.y. vrati! Vétu nelze prevést do minulého ¢asu.
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a) jogurt, rohlik a sodovka

| ke

11,20 + 2,50 + 8,50 = 22,20

b) chléb, maslo, jogurt ‘

ke

29,50 + 30,90 + 11,20 = 71,60

c) dvé sodovky, maslo ‘

| ke

8,50 + 8,50 + 30,90 = 47,90

d) tfi rohliky, mléko ‘

‘Ké

2,50 +2,50 +2,50 + 16,20 = 23,70




image10.png
0,7+0,2 =0,9 2+0,1 =21 2,6 +06=32

96-02 =94 2-01__ =19 10,3 -06=97
23+02 =25 6+05__ =65 10,9 +01=110
96-06 =90 6-05__ =55 150 -0,1=149

31-02 =29 M1 +62=173

31-12 =19 159  -34=125

83+09 =972 65 +32=97

83+2,9 =11,2 3,6 -27=09




image11.png




image12.png




image13.png
a) A KLM:

|KL| = 44 mm
|ML| = 35 mm
|MK]| =22 mm

0 =44 mm+ 35 mm + 22 mm
0 =101 mm

b) o NOP:
INOJ| = 25 mm
|OP| = 35 mm
[PN| = 20 mm

0 =25 mm+ 35 mm + 20 mm
o0 =80 mm

c) ARST:

[RS| = 48 mm
|ST| = 18 mm
|TR| = 50 mm

0 =48 mm+ 18 mm + 50 mm
o=116mm
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l zasobovani vSech organt zivinami !/ l opora t¢la trdveni potravy
( odvadeéni odpadnich latek od vsech organu \g/ ' fizeni organizmu I

udrzovani stalé télesné teploty ( boj proti nemocem Q/
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BELI VRKIKYN

BiLE KRVINKY

RVEENEC KYNIVRK

CERVENE KRVINKY

VKREN LMAZAP

KREVNIi PLAZMA

VRENIK SITEDKCY

KREVNIi DESTICKY
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Srdce zajistuje proudéni krve v cévach — pohani krevni obéh.
Srdce — symbol lasky, odvahy, stateénosti; stfed (nap¥. srdce Evropy);
soucéast zvonu; barva v karetni hre; cit




image17.png
Ranu vzdy vyplachneme vodou, odstranime pfipadné necistoty.
Okoli rany dezinfikujeme (napf. Jodisolem). Podle velikosti rany
priloZime bud naplast s polstarkem, nebo sterilni obinadlo.




image18.gif




image1.png
Zajimavosti ze zvifeci FiSe

Jepice (zit) ___zije _ jako dospély jedinec jen nekolik hodin. Mezi nejlepsi

suchozemské skokany (patiit) __patii _ klokani. Zralok (citit) citi kofist na pul kilometru.
Nejrychlejsi tep (mit) __maji  netopyfi. Gepard (dosahovat) _ dosahuje  rychlosti az 100 km/h
na kratkou vzdalenost. Ze vSech ptaki (sedét) sedi nejdéle na vejcich albatros stéhovavy.
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Oz y val se pronikavy ps i S§tekot. Ozyva se pronikavy psi §tékot.

Vy pravéla nam poutav y  ptibéh. Vypravi nam poutavy piibéh.

B ylitolaskav i 11 dé. Jsou to laskavi lidé.

V.y soké topoly = Sumély ve vétru. Vysoké topoly Sumi ve vétru.
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plavat (2. os., €. j.) _plaves radovat se (3. os., ¢. mn.) _raduji se

fikat (1. os., ¢. mn.) _ fikame Cesat se (3. os., €. j.) _cCeSe se

vafit (1. os., &. j.) _vafim jet (2. os., €. mn.) _jedete
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Jednoduchy tvar | | SloZeny tvar

rust vyrostu budu rist

bézet pob&Zim budu béZet
Cesat ugelu budu Cesat
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Pane vrchni, budu platit. Pane vrchni, zaplatim.

Budu myt nddobi. Umyji/Umyju nadobi.

Na jafe budou kvést stromy. Na jafe rozkvetou/vykvetou stromy.





